为维和人员与当地妇女生下的私生子提供DNA亲子鉴定

# 国帮"维和部队宝宝"找爸爸

本报讯 外媒6月13日报道,近两年来,联合 国已悄无声息地开始为"维和部队宝宝"提供 DNA亲子鉴定,帮助他们找爸爸。随着联合国 维和部队的足迹传播到世界各地的并不仅仅是 和平,有时候还有"维和部队宝宝"。这些由维 和人员和当地妇女生下的私生子往往身在动乱 落后地区,大部分缺衣少食,生活困苦。

## 已接到29例"维和部队宝宝" 投诉

这件事开始于2014年1月,联合国维和部 队办公室向各地维和部队去电,指示他们如何 处理当地居民声称生下"维和部队宝宝"的情 况。联合国官员解释说,在收到相关投诉后, 联合国会与涉事维和人员的国家政府联系,协 商由哪一方提供亲子鉴定,具体程序是采集母 亲、子女和疑似父亲的DNA,然后对比结果。

但这一检验并非强制性,即便在联合国 向相关国家施压的情况下,回应率也仅仅在 20%左右。而当事情涉及强奸和与未成年人 发生性关系时,情况就会变得更为复杂,因为 联合国并无开展刑事调查的权力。自从2010 年1月以来,联合国维和部队收到的29例"维 和部队宝宝"投诉中,就有14例涉及未成年少 女,接近总数的一半。

## 维和人员被曝与海地 200 多 名女性性交易

在过去的几十年间,大约12.5万维和士兵 被部署到全球16个地点,大部分位于非洲和 中东。维和人员和当地人发生性交易甚至性 侵害的情况时有发生,没有人知道究竟有多 少"维和部队宝宝"在这一过程中诞生。

根据媒体本月曝光的联合国最新报告, 一些维和人员涉嫌在海地与200多名女性进 行性交易,向后者"支付"食品、药品和生活用 品等。报告同时指出,维和人员性剥削事件 数量被严重低估。

2004年2月海地总统阿里斯蒂德下台流 亡后,联合国安理会向海地派遣了维和部队 以帮助稳定当地局势。截至今年3月底,海 地共有超过7000名维和人员。

媒体报道说,去年8月,联合国驻海地维 和部队方面将数名声称自己生下"维和部队 宝宝"的海地妇女和孩子们送到太子港,采集



5岁的海地女孩萨 沙·巴里奥斯拿着一张照 片。母亲罗莎莱恩·杜佩 瓦勒告诉她,这是她的父 -一名来自乌拉圭 的维和人员。(左图)

海地妇女罗莎·约 瑟夫和两岁的儿子安德 森·约瑟夫。约瑟夫16 岁时怀孕,她说,孩子的 父亲是一名来自乌拉圭 的维和人员。(下图)



他们的DNA,并要求相关国家提供涉事维和 人员的DNA样本。

## 维和人员严禁和当地居民发 生性关系

2005年,联合国发现驻刚果(金)稳定特 派团维和人员与当地女子和未成年少女发生 性交易,以食物和微薄现金诱使对方就范。 联合国随即宣布"零容忍"政策,要求实施维 和人员行为规范。

不愿公开姓名的联合国官员就"维和部 队宝宝"亲子鉴定一事说,尽管驻扎时间可能 长达经年,但维和人员严禁和当地居民发生 性关系。不过,维和人员相互发生关系或与 并不构成不对等关系的人发生关系并不在联 合国规定不允许的范围之内。

对于已经播下的"种",联合国秘书长潘 基文建议成立一个基金,为这些"维和部队宝 宝"提供资助。但即便是已经通过DNA对比 确立了亲子关系的情况,也需要相关法律手 续来确认这种关系。

根据潘基文在今年2月发布的报告,亲 子鉴定已经确立了4名"维和部队宝宝"和维 和人员的亲子关系。 (新华)

# 美欲在东欧部署重武器

分析认为此举会使北约与俄关系更加紧张

本报讯 美国《纽约时报》6月13日报 道,五角大楼日前提议在波罗的海三国及 部分东欧国家部署作战坦克、步兵战车等 重型武器。若这一提议获最终批准,这将 是冷战以来美国首次在曾属苏联势力范 围的东欧地区部署重型武器。

报道援引消息人士的话说,提议内容 为美国在波罗的海三国即立陶宛、拉脱维 亚、爱沙尼亚分别部署可供一个连(150名 士兵)使用的重型武器;在波兰、罗马尼 亚、保加利亚和匈牙利部署可供一个连或 个营(750名十兵)使用的重型武器。

美国军事专家此前已对有关国家现场 勘查。五角大楼已开始估算相关工程费 用,包括升级铁路、建仓库等设施、改建苏 联时期的设施以放置美军武器等的费用。

五角大楼发言人史蒂夫·沃伦说:"美 军正在与盟友探讨放置这些武器的最佳 地点。现在,我们还没有作出于何时何地 部署这些武器的决定。"

《纽约时报》报道,提议仍需得到国防 部长阿什顿·卡特和白宫批准才能执行。

·些高级官员透露,高层可能在本月北约 防长会议召开前"开绿灯"

1997年5月,北约与俄罗斯签订《俄 罗斯联邦与北大西洋公约组织相互关系、 合作和安全基本文件》。北约承诺,在"在 当前及可预料的安全环境下",北约不会 在俄罗斯邻国寻求安置"更多的永久陆地 作战力量"。

北约2004年东扩时,吸纳了波罗的 海三国。美国及其盟友为了与俄罗斯在 多方面展开合作,依旧避免在俄罗斯附近 地区派驻军队或部署军事设施。

不过,北约有成员国称俄罗斯批准克 里米亚并入俄联邦等行为,已经使这份协 议事实上变得毫无意义。

《纽约时报》报道,波罗的海国家确曾 向北约要求永久派驻美军,但此次提议并 没有包含上述内容。但这些国家的官员 们表示,先把武器运来也很好。

不过,此举势必会使北约与俄罗斯之 间的关系更加紧张。一些北约成员国对 俄罗斯会如何回应心存顾虑。

## 全民补硒行动进平顶山

# 白云山药业免费发放

白云山药业始创于1973年,是我国最 早的上市公司之一。现公司下属九家制 药生产企业,是我国500强企业之一。公 司始终坚持"爱心满人间"的经营理念,以 关爱健康,奉献爱心为己任,创建了首个 "永不过期"药品回收制度。广州白云山 药业在全国推出有机硒产品,北京、上海、 广西、黑龙江、吉林、辽宁、山西、陕西、宁 夏、新疆、四川等全国100多个地方享受 5000余份。白云山药业的公信力、传播 力、影响力与日俱增。如今,广州白云山

药业全民补硒行动正式进驻我市,免费发 放富硒食品及老花镜四件套。

硒被国际化学界定义为"主宰生命的 微量元素",缺硒可直接导致40多种疾病, 间接导致400多种疾病,全国有72%的地区 属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次活动平顶 山市民可免费领取500份富硒食品及《硒 与人体健康》科普书籍一套,申领者同时可 获得价值598元老花镜四件套或养生宝典 ·套,预约报名发完为止。

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科 独家巨资引进国际较新前沿金标准(德 国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向 导融术等疗法,由军内外著名周围血管 病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无 论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、 静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手 术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复 发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞 偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发 者,凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原市武警医院)地 址:市区建设路与凌云路交叉口往南100米

电话:15136963120

## 医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到 老师专下,乘16、34路到原市武警医院下车

## 免费申领条件

- (一)平顶山市常住居民;
- (二)55岁以上,男女不限;
- (三)离退休人员或有特殊贡献者优先发放; (四)每人每家限领一次。

### 凡符合条件者,均可电话预约申领。 申领电话:0375-8988208 8988209

本次活动属于公益活动,完全免费发放, 所涉及税费、物流、人员等费用均由白云山药 业补贴,工作人员无论以任何名义收取费用, 均需承担法律责任! 请广大市民帮忙监督举 报。

# 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山 日报社发行部推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可 口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启 酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装 原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品、优酪酸奶。

## 6月订奶送草黄金喽!

以上任何一种奶品一次性订奶(生鲜乳需1 斤/天,袋装酸奶需两袋/天)三个月以上者均可获 赠6罐装草黄金1提。 咨询电话:8980198



关注平顶山日报 社发行部公众号即可 参与每月有奖活动! 7月份幸运奖100名, 详情阅微信。

